



#### Menu Pizzeria Da Mattone

https://it.menulist.menu

Via Giuseppe Carli 9, 76121 Barletta Italia, BARLETTA, Italy (+39)0883515828 - https://www.pizzeriadamattone.com/



Un completo menu di Pizzeria Da Mattone da BARLETTA con tutti gli **15** portate e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Pizzeria Da Mattone: buona <u>pizza</u>, buon servizio, giusto prezzo, solo piccolo peccato forse i camerieri che ogni 5 minuti chiedono se possono portare via qualcosa. Ti consiglio di andarci. bel posto situato all'interno di un piccolo bar <u>leggere di più</u>. Il ristorante offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e mangiare e bere con bel tempo, e nell'accesso alle stanze senza barriere possono entrare anche clienti in sedia a rotelle o con limitazioni fisiche. Nel Pizzeria Da Mattone di <u>BARLETTA</u> si cuoce gustosa pizza secondo il metodo tradizionale fresco, questo **bar sportivo** è un preferito tra i ospiti che non solo apprezzano il cibo e le bevande, ma anche la possibilità di vedere le più recenti partite o corse sul grande televisore. Inoltre, ti aspettano originali <u>piatti italiani</u> con gustosi classici come pizza e pasta, la grigliata viene qui cotta a fuoco aperto fresca *alla griglia*.

## Menu Pizzeria Da Mattone



#### Pasta

**NAPOLETANA** 

## Antipasti

**ANTIPASTO** 

#### Kalte

**ANTIPASTI** 

#### Cocktail

**MARGHERITA** 

## Restaurant Category

**SBARRA** 

#### Pizza

**PIZZE ITALIANE** 

**PIZZA MARGHERITA** 

### Ingredienti utilizzati

**CARNE DI MAIALE** 

**CARNE** 

**PASTA MOZZARELLA** 

**FORMAGGIO** 

# Questi tipi di piatti vengono serviti



**PESCARE** 

# Menu Pizzeria Da Mattone



# Pizzeria Da Mattone

Via Giuseppe Carli 9, 76121 Barletta Italia, BARLETTA, Italy

Orari di apertura: Lunedì 19:00-00:00 Martedì 19:00-00:00 Giovedì 19:00-00:00 Venerdì 19:00-00:00 Sabato 19:00-00:00 Domenica 19:00-00:00 gallery image

Fatto con it.menulist.menu